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 فصل

 یک

 (5/0)مستقیماً از کدام مولکول تامین می کنند؟انرژی مورد نیاز خود را ها یاخته ( 1

 ( تری گلیسریدد                                   ATP( ج                        ( گلوکز            ب              ( مونوساکارید            الف

 (5/0) است....................................................و در روده و معده از نوع ..........................................( بافت پوششی در دهان و مری از نوع 2

 

 

 

1 

 

 

 

 

 فصل

 دو

 (5/0)است؟ درستکدام گزینه در مورد ترشح موادی که وارد فضای درون دستگاه گوارش می شوند  (3

 کلریدریک اسید –ب( یاخته ی اصلی معده: فاکتور داخلی معده     کربنات                         بی -الف( غدد بزاقی: آمیلاز

 لیپاز –آنزیم                               د( کبد: نمک های صفراوی  -ج( روده ی بزرگ: موسین

 (5/0)کند؟چرا پروتئازهای لوزالمعده با وجود قوی و متنوع بودن خود لوزالمعده را تجزیه نمی( 4

 

 (5/0)( هورمون سکرتین از کجا ترشح می شود و نقش آن چیست؟5

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

 

 

 فصل

 سه

 (5/0)انتقال گازهای تنفسی ندارد؟در کدام نوع روش اصلی تنفس در جانوران، دستگاه گردش مواد نقشی در  (6

 د( تنفس ششی            ج( تنفس نایدیسی                        ب( تنفس آبششی                             الف( تنفس پوستی            

 (5/0)( منظور از حجم جاری چیست؟7

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 فصل

 چهار

 

 

 

 

 

 

 

 

 (5/0)ویتامین و یونی که جهت روند انعقاد و تشکیل لخته ی خون ضروری است در کدام گزینه آمده است؟ (8

 یون سدیم           – Dب( ویتامین                                                                                 یون سدیم            – Kالف( ویتامین

 یون کلسیم –  Dد( ویتامین                                      یون کلسیم                                                     – Kج( ویتامین 

 (5/0)؟نشده است حاصل یدیئیاخته های میلوموارد زیر از  از کدام یک (9

 د( مگاکاریوسیت                                    ج( لنفوسیت                      ب( گویچه ی قرمز                           الف( گرده             

 (5/0) شوند.اند تغذیه مینشعب شدهم...................... که از..........................های ای به نام سرخرگهای ویژهی قلب با رگ( ماهیچه10

 (25/0) بدن موثر است. های مختلفهای سرطانی در قسمت.....در پخش سلولهای .............ا داشتن مویرگدستگاه لنفی ب (11

 (25/0) شود.ثبت می P( به شکل موجهابطن –فعالیت الکتریکی) دهلیزها در نوار قلب، ( 12

 (5/0)چیست؟های اول و دوم قلب مربوط به اصد( 13
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 ادامه

 فصل

 چهار

 (5/0)چه مزیتی دارد؟جگر ها در ها در مغز و ناپیوسته بودن آن( پیوسته بودن مویرگ14

 

 (5/0)شود؟ی زمانی انجام می، با فاصلههابطنی به درون بطن -( چرا فرستادن پیام از گره دهلیزی15

 

 (5/0)؟ای چیستحجم ضربه( 16

 

 (5/0)؟ی قلبی چیستچرخه یا دوره( 17

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فصل

 پنج

 (5/0)بافت پوششی دیواره ی لوله ی پیچ خورده ی نزدیک از کدام نوع است؟ -18

 د( سنگفرشی چند لایه             استوانه ای یک لایه               ج( مکعبی یک لایهالف( سنگفرشی یک لایه                      ب( 

 (5/0)تشکیل ادرار کدامیک از موارد زیر فقط در داخل کپسول بومن انجام می شود؟ فراینددر  -19

 د( بازجذب و ترشح                  ج( ترشح                       ب( بازجذب                               الف( تراوش                              

 (25/0) ی دفعی متصل به روده به نام ...................................................دارند.حشرات سامانه( 20

 (5/0)شود؟( فرآیند بازجذب در نفرون، چه هنگامی آغاز می21

 

 (5/0)دارد؟ی ثابتی نگه میخون را در محدوده PH( فرآیند ترشح در کلیه چگونه  22

 

 

 های مختلف مربوط به یک گردیزه ) نفرون(قسمت( 23

 (75/0) گذاری کنید.را در شکل زیر نام 
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 فصل

 شش

 

 

 

 (5/0)یاخته های گیاهی ذخیره نمی شود؟ )دیسه(کدام ماده ی رنگی در پلاست (24

 د( آنتوسیانین                                    ج( نشاسته                                ب( کارتن                           الف( سبزینه                 

دارد قرار گیرد، فاصله ی غشا و دیواره ی یاخته ای در اثر اگر یاخته ی گیاهی در محیطی که فشار اسمزی بالایی  (25

 (5/0) ... می یابد...............................

 افزایش –کاهش         د( پلاسمولیز  –افزایش                   ج( پلاسمولیز  –کاهش              ب( تورژسانس  –الف( تورژسانس 
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 ادامه

 فصل

 شش

 

 (5/0) شود..........................................نامیده میهای مسن گیاه، ی بافت پوششی در اندامسامانه (26

 (5/0) ای)اسکلرانشیم( هستند.آکنههای دراز سخت.............سلول....های کوتاه و......................اسکلرئید سلول (27

 (5/0)کند؟ی پرورده به آن کمک میدانگان در ترابری شیرهنهانها در کنار آوندهای آبکش کدام سلول (28

 (5/0)چه نام دارد؟ شود.های بذر گندم و جو ذخیره میی سلولکه در کریچه پروتئینی( 29

 (5/0)؟منظور از پلاسمودسم چیست (30

 

 (5/0)چرا روپوست ریشه پوستک ندارد؟ (31

 

 (5/0) مورد(2)نقش بافت پارانشیمی در گیاه چیست؟( 32

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فصل

 هفت

 (5/0) ند چوبی .....................است.عامل اصلی حرکت شیره ی خام در آو (33

 د( فشار ریشه ای             یتعرقمکش ج(             ب( دگرچسبی مولکول های آب      الف( هم چسبی مولکول های آب       

 (5/0) ها استفاده کرد.توان از شتهمیی پرورده ........................شیره.............. و ...........................برای تعیین .......... (34

 (5/0)چیست؟منظور از تثبیت نیتروژن  (35

 

  (1)انگیزی داشته باشد؟تواند در نواحی فقیر از نیتروژن رشد شگفتچرا گیاه گونرا می( 36

 

 

 (5/0) مورد(2های هوایی گیاهان را نام ببرید؟)عوامل درونی موثر بر حرکات روزنه( 37

 

 (1)منظور از نوار کاسپاری چیست؟ (38

 

 

 (5/0) مورد( 2شود؟)هایی انجام میتعرق در گیاهان از چه بخش (39
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